

Sok ezren vették birtokba a marosvásárhelyi kiállítótereket

Múzeumjárók színes éjszakája



„Kicsi dinó nagytól tanul”

Fotó: Nagy Tibor

A marosvásárhelyi kultúrabarátok igazán szerencsésnek érezhették magukat a hét végén, míg ugyanis az ország olyan nagyvárosában, mint Kolozsvár, elmaradt a szakszervezeti tiltakozás miatt a május 18-i múzeumi éjszaka, a Maros Megyei Múzeum részlegei különleges, megújult látványvilággal és izgalmas programokkal várták a látogatókat szombat délelőttől vasárnap hajnali 2 óráig.

Nagy Székely Ildikó

A 11 órai nyitáskor a Kultúrpalotába már megérkeztek az első résztvevők, köztük a 18 éves *Sai Alexia*, aki barátnőjével közösen neki is látott a Fedezd fel a múzeumot! című kvíz megoldásának. Beszélgetésünk

kor a koncertterem orgonájának sipjait már megszámozták a lányok, és éppen a Pallady. *Intim napló* című tárlat festményei között keresték a karosszékben ülő, virágos kalapos nőt ábrázoló alkotást. Alexia elmesélte, hogy tavaly önkéntesként vett részt a programsorozatban, Miháczán segített az illatfelismerős tevékenységben, az is nagy élmény volt, most azonban kötelezettségek nélkül adhatja át magát a 15 órás múzeumi éjszakának. A rendezvény első órájában a Modern Román Művészeti Galériában előkészített puzzle-okat is célba vették a kisebb látogatók.

(Folytatás a 3. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron, mint ha megvásárolná!

Ballagtak a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem hallgatói

Május 18-án ballagtak a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem hallgatói. Az ünnepség alatt nem a beszédeken volt a hangsúly, hanem a végzős diákokon, akik megmutathatták tehetségüket az őket ünneplőknek.

2.

Előzetes román keret a futball-Eb előtti felkészülési mérkőzésekre

Kihirdette a román labdarúgó-válogatott szövetségi kapitánya, hogy kik azok a külföldön szereplő futballisták, akikre számítana az Európa-bajnokság előtti két felkészülési mérkőzésen.

4.

Csíksomlyói búcsú 2024

Mintegy háromszázezer zarándok ajkáról zengett a magyar és a székely himnusz szombaton a csíksomlyói nyeregben, ahova gyalog, lóháton, vonattal vagy autóval, szervezeten vagy egyénileg érkeztek az ország és a világ minden tájáról.

7.



OPTICA OPTOFARM

A látás szakértője

50% kedvezmény nyugdíjasok részére
április 26. – május 31. között

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilátagítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Amikor a múzsák sírnak

Vajda György

Nem itélem el a múzeumoknak azokat a munkatársait, akik éppen a Múzeumok éjszakája európai rendezvénysorozat idejére hirdettek sztrájkot, és nem nyitották ki intézményeik kapuit a látogatók előtt. Ezzel szemben annál nagyobb dicséret jár azoknak, akik a jelenlegi körülmények között is megtartották az eseményt. Sajnos gazdasági válság idején a legjobban a kultúra és a sport, a két „nem termelő” ágazat szenved leginkább, ezeket követi a tanügy és az egészségügy, amelyek szintén „felemészti” a költségvetést, csak hát mindenkinek a legfontosabb az egészsége, és tanulni is kell, így ezekre kiszorítják a fenntartásukhoz szükséges minimális. A művelődés támogatása hozzáállás, kultúra kérdése. „Amelyik népek nincs múltja, annak jövője sincs” – tartja a mondás, és ez nem elcséplélt jelmondat, különösen akkor, amikor van egy olyan rendezvény, amelyen a múlt előtérbe kerülhet. És csak az értékeli a legjobban ezt, akinek van, amit felmutatnia. Nem véletlenül a nagy nemzetek azok, amelyek birodalomépítő korszakukban belátták, hogy hátra kell hagyni valamit az utóknak, ami igazolja az adott kor nagyságát. Ezért is szentelnek több figyelmet a kulturális örökségvédelemnek. Mert azáltal van kötődés. Ahol nincs, ott romba dőlnek kastélyok, emlékhelyek, műemlékek. Az 1989-es romániai változás különösen visszaesést eredményezett e téren. Úgy tűnik, három évtized sem elég ahhoz, hogy a nyugati államokhoz mérten megváltozzon a hozzáállás. Egyrészt ma sem könnyű a több évtizede belénk sulykolt történelmi

(Folytatás a 2. oldalon)

MÁJUS
20., hétfő
A Nap kel
5 óra 43 perckor,
lenyugszik
20 óra 56 perckor.
Az év 141. napja,
hátravan 225 nap.

Isten éltesse!

Ma BERNÁT,
holnap KONSTANTIN napja.

IDŐJÁRÁS

Változékony
Hőmérséklet:
max. 26 °C
min. 12 °C



A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	6, 19, 33, 28, 45 + 15	NOROC PLUS: 7 2 5 1 9 5
LOTO 40	2, 23, 15, 12, 36, 24	SUPER NOROC: 3 5 1 0 9 7
LOTO 49	39, 22, 34, 46, 24, 19	NOROC: 6 8 5 9 3 9 8

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Egyetemböngésző adatbázis diákoknak

Az egyetemi felvételi előtt álló magyar fiataloknak segít az Országos Magyar Diákszövetség (OMDSZ), mely idén is frissítette a Felvi.ro egyetemböngésző adatbázisát. A Felvi.ro platform továbbra is az egyik meghatározó forrás marad a romániai magyar középiskolások és egyetemisták számára, akik a felsőoktatás világában szeretnének tájékozódni, hatékony segítséget nyújt a diákoknak a továbbtanulás és az egyetemi élet megismerése terén. Jelenleg 93 egyetem, 490 kar és több mint 3000 szak, bentlakás, lakáskereső és álláskereső oldalak kínálata érhető el a platformon keresztül.

Június 7-ig fogadják az APIA-pályázatokat

A Mezőgazdasági Intervenció és Kifizetési Ügynökség (APIA) kirendeltségeihez június 7-ig lehet benyújtani a 2023-as mezőgazdasági évre a támogatást igénylő pályázatokat. Az idén a később jelentkezőket nem büntetik, a megadott határidőn, illetve a türelmi időszakon (15 nap) túl azonban nem fogadják el több kérvényt.

Ingyenes bőrrákszűrés Marosvásárhelyen

Ingyenes bőrrákszűrést biztosítanak május 15-től augusztus végéig a Maros Megyei Sürgősségi Kórház bőrgyógyászati szakrendelőjében. A kampány keretében végzett ingyenes bőrrákszűrésre jelentkezőknek nem szükséges küldőpapír, sem egészségbiztosítási kártya, azonban előzetesen időpontot kell kérni, erre hétfőn, szerdán és pénteken 9–14 óra között van lehetőség a 0365-430-607-es telefonszámon. A cél az esetleges elváltozások, valamint a bőrrák korai felfedezése, ugyanis a tapasztalat azt mutatja, hogy sok esetben előrehaladott stádiumban derül fény a betegségre.

Örmény származású orvosok Vásárhelyen – régen és ma

A Marosvásárhelyi Örmény Magyar Kulturális Egyesület szervezésében május 22-én, szerdán 18 órától a Bolyai tér 15. szám alatti Studium Hubban dr. Nagy Attila Örmény származású orvosok Vásárhelyen – régen és ma címmel tart érdekes előadást egykori és mai közismert orvosokról. A belépés ingyenes.

Kirándulás Hunyad és Fehér megyébe

A Divers Egyesület Női Akadémia programja keretén belül június 15-én kirándulást szervez Bánpatak, Vajdahunyad, Gyulafehérvár útvonalon. A turisztikai célpontok között szerepel a Zoe kertje, a vajdahunyadi várkastély és a gyulafehérvári vár. Indulás 7.30 órakor a vonatállomással szembeni Duda Trans távolsági autóbusszmegállóból, a visszaérkezést 21 óra körül tervezik. Jelentkezni lehet május 23-ig a 0722-318-605-ös telefonszámon. A helyek száma korlátozott.

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska

Ballagtak a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem hallgatói

Május 18-án ballagtak a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem hallgatói. Az ünnepség alatt nem a beszédeken volt a hangsúly, hanem a végzős diákokon, akik megmutathatták tehetségüket az őket ünneplőknek.

Nagy-Bodó Szilárd

– Az előadóművész szakok hallgatói teszik ki az egyetemisták többségét, így arra törekszünk minden évben, hogy az ő produkcióik által tegyünk színesebbé, hangulatosabb az ünnepséget, hogy ne csak unalmas, poros beszédek legyenek – mondta Harsányi Zsolt, a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem dékánja. A visszajelzések alapján ez a forma kimondottan tetszik a nézőknek, és ez megfigyelhető volt az idei ballagás alkalmával is.

Az egyetem dékánja elmondta, hogy nehéz helyzetben van a kultúra, továbbá a színházak és a teljes munkacéropiac is telített. Évről évre több hitre és reményre van szüksége egy frissen végzett hallgatónak ahhoz, hogy megtalálja a helyét a munkához jusson. A kitartás, a tehetség és a szorgalom meghozza a gyümölcsét mindenki esetében, viszont a művészetek terén sem jön a tudás magától, sok munka,

alázat és önbizalom kell a fejlődéshez. Szükség van a tehetségre is, de ez csak egy százalék, a többi munka – mondta Harsányi Zsolt.

– Az ünnepség nemcsak a nézőknek, hanem minden ballagó diáknak tetszett, mert sokszínű volt – mondta Dull Bence, a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem színészeti szakának frissen végzett hallgatója, azt is hozzátéve, hogy egyes produkciókat látva el is érzékenyült. Az elmúlt három évet egy

érzelmi hullámvasúhoz hasonlította, amelyben egyaránt voltak sikerek és kudarcok.

– Az egyetem arra is megtanított, hogy túl kell lendülni a kudarcokon, ha nagy szavakat szeretnék használni, akkor úgy fogalmaznánk, hogy az életre nevelt – mondta a frissen végzett hallgató. – Lehet, hogy nehéz lesz elindulni e pályán, de szeretnék lehetőséget kapni, hiszek abban, hogy megérte tanulni – mondta Dull Bence.



Fotó: Nagy Tibor

Aktuális

Amikor a múzsák sírnak

(Folytatás az 1. oldalról)

retorikától megválni, átértékelni a múltat, Kárpátokon innen és túl. Bár történet előrelépés a műemlékvédelem terén, hiszen az utóbbi években – főleg az európai uniós támogatásoknak köszönhetően – hozzáfogtak a kastélyok, múzeumok felújításához, úgy tűnik, hogy a döntéshozók még mindig nem tudják, mit kezdjenek ezzel a kulturális örökséggel, amely, valljuk be, a Kárpátok gyűrűjében gazdagabb, mint délen. És óriási kincs. A jelenben is kiaknázhatnánk a közös múltat és azt, amit ma is csak félhangon suttognak: Romániában mintegy 20 nemzeti kisebbség történelmi, építészeti és népi kultúrája ötvöződik a többségiékével. Aki elfogulatlanul járja az országot, és érdeklődik egymás kultúrája iránt, büszke is lehet erre.

A Múzeumok éjszakája is egy olyan rendezvény, ahol mindez előtérbe kerülhet, különösen ott, ahol több nemzetiség örökségét lehet bemutatni, igazolni a – nagyrészt többségiébe – beidegződött sztereotípiákkal szemben. Az új nemzedék ebben a szellemiségben kell felnőjön, szocializálódjon, és akkor lesz közös jövő. És ha ezzel tisztában lennénk a fiatal politikusspiránsok, akkor nem kellene helye legyen társadalmunkban az „aranyos” pártretorikának, amely megtévesztő, félrevezető, visszahúzó erő. Az ideológiai vonzata mellett a múltkeresésnek van egy na-

gyon praktikus és pragmatikus aspektusa is, amelyet gazdasági haszonná lehetne kovácsolni. És ez a turizmus. Az emberek világszerte azért utaznak, hogy élményeket gyűjtsenek, újdonságokkal, különlegességgel ismerkedjenek meg, hogy kikapcsolódjanak a mindennapok rutinjából. A Múzeumok éjszakája is ezt igazolja. Hogy van kinek minőségi kulturális élményt nyújtsonak a múzsák fellegvárai. Ezért is érdemes odafigyelni, támogatni, fenntartani ezeket az intézményeket. És van rá megoldás. A mecenatúra intézményét nem ma találták fel. Vannak olyan gazdasági egységek, cégek, amelyeknek tulajdonosai szívesen áldoznának pénzt múzeumok, képtárak fenntartására, műkincsek vásárlására. Sőt örvendetes, hogy tájainkon vannak olyanok, akik magángyűjteményt hoznak létre, vagy ajándékoznak intézményeknek, közkinccsége hobbijuk „gyümölcsét”. Ezek mind követendő példák. Lehet, hogy a honatyáknak is mérlegelniük kellene ezt, hiszen nemcsak a múzeumoknak, a rendezéseknek is meg kell újulniuk. Mint ahogy abban a bizonyos intézményben, ahol nem a bútorokat kell kicserélni...

A Múzeumok éjszakája jó alkalom arra, hogy a múzeumok munkatársai is előtérbe kerüljenek, hiszen nagy szükség – több év alapos tanulás után – életformaként üzi mesterségét, laborokban, kutatóárkokban, restauráló műhelyekben, a „kulisszák mögött”, ahova a nagyérdemű nem láthat be. Többet érdemelnének kulturális örökségünk ápolói, s a több megbecsülést érezve talán a múzsák is mosolyognának. A Múzeumok éjszakáján láttam fáradt, de elégedetten mosolygó muzeológusokat...

RENDEZVÉNYEK

Maros megyei ízek és hagyományok

Május 25-én, szombaton a marosvásárhelyi várbán Maros megyei ízek és hagyományok címmel szervez fesztivált a Visit Maros Egyesület, Maros Művészegyüttes és a Mercur Creativ Egyesület. Az első alkalommal megrendezésre kerülő esemény célja Maros megye hagyományainak, értékeinek és helyi gasztronómiájának népszerűsítése, mindenkit szeretettel várnak – áll a szervezők közleményében. Partnerek: a Maros Megyei Tanács, Marosvásárhely Polgármesteri Hivatala, Marosvásárhelyi Kulturális, Művészeti és Szabadidőköz-

pont, Pro Folk Dance Egyesület és a Székely Gazdaszervezetek Egyesülete.

Nádas Péter szerzői estje

Május 21-én, kedden 17 órakor Marosvásárhelyen a Stúdió Színházban a Látó Irodalmi Játékok vendége Nádas Péter, a kortárs magyar irodalom egyik legkiválóbb, világirodalmi rangú alkotója, olyan paradigmaváltó és -meghatározó művek szerzője, mint az Egy családregény vége, az Emlékiratok könyve, a Párhuzamos történetek vagy a Világoló részletek. A május 21-i est kiindulópontja a legfrissebb regény, a 2022-ben megjelent Rémtörténetek lesz, de mivel minden Nádas-mű bizonyos tekintetben totalizáló igényű is, a beszélgetés medre óhatatlanul kitágul. Beszélgetőtárs Codău Anna-mária irodalomkritikus, a Látó szerkesztője.

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroska, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emilia.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. Internet: www.e-nepujasag.ro E-mail: nepujasag@e-nepujasag.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



642357800076

ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

Múzeumjárók színes éjszakája

(Folytatás az 1. oldalról)

Életnagyságú őshüllők világában

A múzeumtúrás délelőtt egyik legnépszerűbb helyszíne minden bizonnyal a megújult természettudományi részleg volt, ahol gyerekeket, felnőtteket egyaránt lenyűgöztek *Az utolsó dinoszaurosok Erdélyben* című időszaki kiállítás életnagyságú őshüllő-rekonstrukciói. Az aprónép a dinótojásokba is szívesen bebújt, de a múzeumpedagógiai teremben zajló jelmezkészítés, dinoszauroszonosítás iránt is nagy volt az érdeklődés. Egy édesanya kislíával, a hétéves Dáviddal ottjártunkkor az alapkiállítás őslénytani anyagát vette szemügyre, közben érdeklődésünkre elmondta, hogy első alkalommal vesznek részt a rendezvényen, és a Horea utcai részlegről a Kultúrpalota felé veszik az irányt. A kiskamaszok és tinédzserek számára nagy valószínűséggel a VR-szemüveggel megcsodál-

nerintézménye a megyeszékhelyi – 1884–85-ben Királyi Törvényszéki Fogházként épült – börtön volt, ahol egy különleges minikiállítás várta a nagyszámú érdeklődőt. Kora délután legalább 30-40-en – kiskamaszokkal érkező szülők, baráti társaságok, párok – várhoztak a büntetés-végrehajtási intézmény hátsó bejárata előtt, ahova a biztonsági intézkedések betartásával léphetett be egy-egy 15 fős csoport.

– Én még sosem láttam rabot – jegyezte meg az előkészületek alatt kissé megszeppenve egy nyolc-kilenc év körüli kislány, aki aztán *Veres Ilona*, az intézmény gazdasági és adminisztrációs igazgatóhelyettese magyar nyelvű bemutatójától annyira felbátorodott a régi idők rabvilágának tárgyi emlékeit – bilincset, rabruhát, ágyat – és számos írásos dokumentumot felvonultatott cellában, hogy a mostani elítéltek rácsok mögött zajló oktatása kapcsán egy igazi gyermekszívből jövő kérdést is megkockáztatott: ha a rabok is írnak



Utcai hangulat

gos tiltakozása kapcsán Ötvös Koppány elmondta, hogy a Maros megyei mellett még számos hazai intézmény szervezte meg az eseménysorozatot.

– Nálunk a Múzeumok éjszakája nemcsak arról szól, hogy kinyitjuk a múzeumot délután, és éjjel utáncig be lehet nézni, hanem számos programmal készülünk a partnerintézményeinkkel együtt. Ez rengeteg szervezési munkát igényel, szerződések, egyezségeket kell kötni, mindezt nem hagyhatjuk az utolsó percre. Mi március 17-én akartuk elindítani az esemény reklámkampányát, de számítottunk a tiltakozó akcióra, ezért felvettem a kapcsolatot a Romániai Múzeumok Országos Hálózatával, a programszervező főszervezőjével. Egy héten át folytak az egyeztetések arról, hogy lesz-e tiltakozás vagy

nevésegesen alacsony az elvégzett munkához és az alkalmazottak tudásához viszonyítva, az érdekvédelmi tiltakozásról azonban nem az utolsó percben kell döntést hozni.

Nagyvárosi éjszakák hangulatában

Éjjel előtt pár perccel még mindig a közigazgatási palota tornyától a Visit Maros székhelyéig kigyózott a magasba vágyók sora, a Kultúrpalotában teremről teremre jártak a látogatók, és még a puzzle-knek is volt gazdájuk, mi több, felnőttek is rakosgatták a festményreprodukciók darabkáit, az alternatív dallamoktól átjárt Enescu utcában pedig igazi lazulós fesztiválhangulat uralkodott. De nemcsak itt, az egész főtéren nagyvárosi energiákat érzékelhetett a nyitott szívvel sétáló.

Éjféltkor, két órával a múzeumi kapuk be-



Népszerű volt a múzeumpedagógiai foglalkozás

ható fatörzsbárlang volt a legvonzóbb célpont, de az *Élet a Maros folyóban* című diorámára is sokan kíváncsiak voltak.

Polcz Alaine életútján

A megyei múzeum várbeli épületében az egy nappal korábban nyílt *Világjáték*. Polcz Alaine 100 időszi kiállítás délből kezdődő kuratori bemutatása volt a legizgalmasabb program. *Dr. Török Petra* közvetlen, számos érdekes részletre kitérő ismertetőjének népes hallgatósága betekintést kaphatott a kolozsvári születésű, nehéz sorsú pszichológus, író életébe és az őt körülvevő világba a gyer-

tesztet, akkor az iskola is egy nagy börtön? Veres Ilona egyébként azt is elmondta, hogy jelenleg közel 370-en vannak a vásárhelyi intézményben, ami 170 százalékos telítettséget jelent.

Kitartottak a döntésük mellett

Az esti órák egyik fő látványossága kétségkívül a természetrajzi múzeumra kivetített fények játéka, az úgynevezett videomapping volt, amelyre több száz fős tömeg volt kíváncsi. A projekciók egyik szünetében, 10 órakor *Ötvös Koppány Bulcsút*, a Maros Megyei Múzeum igazgatóját a szakszervezeti tiltakozás-



„Utazás” az első világháború időszakába

sem, és bár hivatalos közlemény akkor erről nem jelent meg, nekem azt mondták, és március végén a Facebookon is elkezdtek kipszotolni, hogy milyen sokan jelentkeztek már a Múzeumok éjszakájára, és hogy másokat is erre biztatnak. Mi akkor döntöttünk, és kitarítottunk emellett. Ha azt határoztuk volna el, hogy nem tartjuk meg a rendezvénysorozatot, akkor abban az esetben is elmaradt volna, ha a kormány időközben betartja a múzeumi és könyvtári alkalmazottak fizetésemelésére vonatkozó ígéretét – tette hozzá az intézményvezető, majd megjegyezte, hogy ettől függetlenül teljes mértékben egyetért a tiltakozókkal, a kulturális szférában dolgozók fizetése ugyanis bizonyos esetekben valóban

csukódása előtt *Farkas Noémi* főszervezőtől érdeklődtünk a programok hozzávetőleges látogatottságáról.

– Este 10 óráig 8694 jegy kelt el, ehhez még hozzáadódnak az állatkertben vásárolt karkötők. Látogatottság szempontjából a Kultúrpalota van az első helyen, ez ugyanis sok résztvevő számára egy kiindulópont, ezért is vásárolták meg itt a legtöbb jegyet. Nagyon népszerűnek bizonyult a természetrajzi részleg is, talán ez volt a második leglátogatottabb helyszín, de a börtönben nyílt tárlat iránt is nagy volt az érdeklődés, meg is kellett hosszabbítani a nyitvatartási időt, hogy a türelmesen várakozók mind bejuthassanak – tette hozzá a főszervező.



A Polcz Alaine-kiállítás megnyitóján

mekkor védett mikrokozmoszától a fiatalok háborús traumákon, majd a Mészöly Miklóssal kötött második házasság magasságain és mélységein át az elmúlással naponta szembe-néző szakember hospitalizációs lélekmunkájáig. (A tárlatot a későbbiekben is érdemes megtekinteni.)

A gyereknép sem unatkozott a várban. A múzeumépület mögött zajló részletes tevékenységre szervezett csoportok is jelentkeztek, a marosvásárhelyi 10-es számú napközi otthon kis csapata is „kincset” keresett.

Élmények a cella mélyén

Az ideai rendezvénysorozat egyik új part-

tól való távolmaradás okáról, illetve arról kérdeztük, hogy a tapasztalat alapján mennyire érzi sikeresnek az ideai múzeumi éjszakát.

– A különböző helyszínekről összegyűjtött információk alapján kb. 5000-6000-en vettek részt a Múzeumok éjszakája rendezvényein. Igaz, tavaly nagyobb volt a részvétel, de az elmúlt öt év tükrében ez mindenképpen kedvező eredmény – szögezte le az intézményvezető, aki szerint az, hogy az európai múzeumok napja idén egybeesett pünkösd szombatjával és a csíksomlyói búcsúval, egyértelműen kihatott a programok látogatottságára. A múzeumi alkalmazottak orszá-



Játszva tanulhattak szüleikkel együtt a gyerekek

Fotók: Nagy Tibor



NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila

1322.

Előzetes román keret a futball-Eb előtti felkészülési mérkőzésekre

Kihirdette a román labdarúgó-válogatott szövetségi kapitánya, hogy kik azok a külföldön szereplő futbalisták, akikre számítana az Európa-bajnokság előtti két felkészülési mérkőzésen.

Edward Iordănescu a következő játékosokat nevezte meg:

* kapusok: Florin Niță (Gaziantep), Horațiu Moldovan (Atletico Madrid);

Callum Styles távozik a Sunderlandtől

A magyar válogatott Callum Styles kölcsönszerződése lejárt, így távozik az angol másodosztályú Sunderland labdarúgócsapatától. A klub a 20-szoros válogatott védekező középpályás távozása ellenére továbbra is opcióval rendelkezik a játékos szerepeltetési jogának megszerzésére.

Callum Styles a mostani idényben húsz meccsen lépett pályára, és három gólt szerzett a harmadosztályú Barnsley együttesében, amely hatodik lett a harmadosztályban. Januárban vakbélműtéten esett át, majd a másodosztály 16. helyén zárt Sunderlandben 12 találkozón szerepelt.

* hátvédek: Andrei Rațiu (Rayo Vallecano), Radu Drăgușin (Tottenham), Bogdan Racovițan (Rakow), Adrian Rus (Pafosz), Ionuț Nedelcearu (Palermo), Andrei Burcă (Al-Okhlood);

* középpályások: Deian Sorescu (Gaziantep), Marius Marin (Pisa), Andrei Arțean (Apollon Limasszol), Alexandru Cicăldău (Konyaspor), Răzvan Marin (Empoli), Nicolae Stanciu (Damak), Dennis Man (Parma), Valentin Mișăilă (Parma), Ianis Hagi (Deportivo Alaves), Florin Tănase (Al-Okhlood);

* támadók: Denis Drăguș (Gaziantep), George Pușcaș (Bari), Denis Alibec (Muaiter).

Ez egy előzetes lista, közülük kerülnek ki azok, akikből a hazai bajnokságban szereplőkkel kiegészülve kialakul a válogatott keret a soron következő két találkozóra.

Románia június 4-én, kedden 21.30 órai kezdettel Bulgáriával, június 7-én, pénteken 21 órától pedig Liechtensteinnel mérkőzik.

Az Európa-bajnokságra utazók 26 fős játékoslistáját június 7-én, pénteken jelentik be. Románia június 17-én Ukrajnával, június 22-én Belgiummal, június 26-án Szlovákiával játszik.



Fotó: a román labdarúgó-válogatott közösségi oldala

Szünet után az öltözőben maradtak, 5. helyen végzett a Sepszi OSK

Bálint Zsombor

Nem sikerült feljebb lépnie a végső rangsorban a 4. helyre a Sepszi OSK-nak a labdarúgó Superliga utolsó fordulóját követően, noha a Farul kolozsvári vereségével ez lehetővé vált volna. Az első félidőben úgy tűnt, Craiova meglehet a győzelem, az OSK uralta a pályát, a házigazdák csak ritkán közelítettek meg Niczuly kapuját, és nem jelentettek rá komoly veszélyt. Szünet után azonban, amint mondanivaló szokás, az öltözőben maradtak Bernd Storck tanítványai, aztán pedig már nem volt erejük a meccs visszafordítására.

Az európai kupaszereplés illuzórikus reménye is tét volt Craiován, mert amennyiben a kupagyőztes Vajdahunyadi Corvinul 1921 mégsem kapna rajtjogot az Európa-ligában, a 4. helyezett további osztályozóra lenne jogosult. Ilyen tekintetben, különösen, hogy Kolozsvárról hamar jött a hír, hogy a CFR 1907 3-0-ra vezet, csupán a Sepszi OSK számára maradt tétje a meccsnek. S az első félidőben nagy nyomás alatt tartották L. Popescu kapuját. A 7. percben Oroian lövését Matei próbálta kapu felé irányítani, de a labda mellészállt. Az igazsághoz hozzátartozik, hogy Bancu fellökte Oroiant, és az a tizenhatoson belül történt, ám ezeket a lökéseket az utóbbi időben nem igazán szokták már lefűjni, szerintünk elég elítélhető módon. A 11. percben Popescu tisztázott szögletre Debeljuh elől, a 15. percben pedig Varga Roland rúgta bele 10 méterről a szöveget záró Popescuba. A 21. percben pedig megtört a jég: Florin Ștefan a saját harmadából, 50 méteres passzal indította a védők mögött Ștefănescu, aki át-pöccintette a kimozduló Popescun (0-1). A házigazdák első lövését mindössze a 32. percben jegyeztük, kapura tartó lövésük pedig csak a 42. percben volt, amikor Mitriță labdáját Ninaj két méterről kivágta.

Szünetben kettőt is cserélt Costel Gâlcă craiovai edző, és a két újonnan érkezett teljesen megváltoztatta a meccset. Az OSK az „öltözőben maradt”, és Bană,

akire nem mozdult ki senki, alig 20 másodperc után 22 méterről kilőtte a jobb alsó sarkot (1-1). Miután az 51. percben Niczuly üggyel-bajjal ütötte ki Mkvabisvili lövését, az 52. percben a másik újonc, Koljić négy méterről a léca alá vágta, Ciobotariu sikertelen felszabadítási kísérlete után (2-1). Miután Crețu keresztlövését az 58. percben Niczuly szögletre tolt, az első cserék felrázták az OSK-t is, és a 66. percben Dumitrescu beadását Debeljuh a jobb sarkba fejelte (2-2).

Az egyenlítés azonban nem billentette vissza a lélektani előnyt, és a folytatásban ismét Craiova nagy lehetőségei maradtak ki, kétszer

Koljić és egyszer Ivan révén. Végül a 79. percben Mitriță kihagyhatatlan passzt adott Ivannak, aki elcsavarta Niczuly mellett (3-2). A végén akár egyenlő is lehetett volna (noha ez nem változtatott volna semmin), ha Kallaku kapáslövése a 90+2. percben nem a keresztlécet találja telibe.

Néhány sűrű idény után az idei az első, amelyben a Sepszi OSK játékosai (már aki marad, mert sokan távozni fognak) hosszabb vakációnak örvendhetnek, hiszen az Eb miatt a bajnoki idény is később kezdődik, az európai kupákban pedig már nem érdekeltek. Sajnos – tehetik hozzá a klub lelkes szurkolói.

Jegyzőkönyv

Superliga, felsőházi rájátszás 10. forduló: CSU Craiova – Sepsiszentgyörgyi Sepszi OSK 3-2 (0-1).

Craiova, Ion Oblemenco stadion. Vezető: Cătălin Popa (Pitești) – George Neașu (Câmpulung Muscel), Marius Badea (Rm. Vâlcea). Tartalék: Ionuț Coza (Cernica). Ellenőr: Irina Mișă (Bukarest). Videóbíró: Sorin Costreie (Voluntari). Segéd-videóbíró: Andrei Moroia (Ploiești).

CSU Craiova: L. Popescu – Vlădoiu (29. Soiri), Zajkov, Raul Silva, Bancu (84. Ndong), Crețu (74. Mateiu), Mkvabisvili, Danciu (46. Bană), Mitriță, Ivan, Marković (46. Koljić).

Sepszi OSK: Niczuly – Oroian (77. Rența), Ciobotariu, Ninaj, Fl. Ștefan (70. Varga K.), Matei, Alimi, Aganović (59. Kallaku), Varga R. (59. Dumitrescu), Ștefănescu, Debeljuh.

Gólszerzők: Bană (46.), Koljić (52.), Ivan (79.), illetve Ștefănescu (21.), Debeljuh (66.).

Sárga lap: Mitriță (76.), Ndong (90.), illetve Oroian (64.), Varga K. (81.).



Fotó: a CSU Craiova közösségi oldala

Aganovic az első távozó

A horvát középpályás, Adnan Aganovic a szombati mérkőzés után bejelentette, ez volt az utolsó mérkőzése a Sepszi OSK-nál, ahol 2020 óta szerepel.

A 36 éves futballista a DigiSport televízióknak nyilatkozva azt mondta, mivel az utóbbi időben nem sok lehetőséget kapott a székelyföldi együttesnél, távozni szeretne, és olyan csapathoz igazolna, ahol nagyobb szerepet szánhatnak neki, és amellyel jövőre is a felsőházi rájátszásban szerepelhet. (f.)

Botosán előnyben az első osztályozós párharcban

A Botosáni FC 1-0-ra legyőzte hazai pályán a CS Mioveni-t a szuperligás szereplésért kiírt osztályozós párharc első mérkőzésén, péntek este.

Az első gólszerzési lehetőség a vendégek előtt kínálkozott, Alexandru Stan már a 7. percben előnyhöz juttathatta volna a csapatát, de kihagyta. A házigazdák ezután átvették az irányítást, de gólt nekik sem sikerült szerezniük. A 45. percben Miron fejtelt jó helyzetből a kapu fölé, majd a 45+3. percben megdermedt a levegő, mert Blănaru vezetéshez juttatta a Mioveni-t, azonban a gólt érvénytelenítették, ugyanis a vendégek csatára lesen volt.

Később a moldvaiak kétszer is büntetőt reklamáltak, előbb az 57., majd a 73. percben, de Horațiu Feșnic játékvezető síjja néma maradt. A másik oldalon Ionuț Șerbannak volt egy veszélyes kapura lövése a 80. percben, amely azonban szögletre pattant, két perccel később pedig Ștefan Blănaru a kapu fölé küldte a labdát. A 89. percben a Mioveni kapusa remekül hátrította Eduard Florescu közeli lövését, de négy perccel később tehetetlennek bizonyult az angolai Caputa Aldair 25 méteres kísérleténél, így Bogdan Andone csapata megszerezte a győzelmet.

Játszottak:

* Botosáni FC: Kukic – R. Benzar (44. Mitrov), I. Filip, Miron, Țigănașu – G. David (46. C. Petro), Dican (46. E. Lopez), Caputa – E. Florescu, Kaprof (46. Mouaddib), Mailat (72. Ofosu).

* CS Mioveni: Fl. Croitoru – Trașcu (80. I. Șerban), R. Garutti, Cr. Ignat, Burnea, Șerbănică – Cărașuș, A. Panait (40. D. Toma), Blănaru, Guțea (80. Gogor) – Al. Stan (76. A. Șerban).

Sárga lap: Burnea (78.), Șerbănică (86.).

A visszavágót május 24-én, pénteken Mioveni-ben rendezik.

A másik ágon, ma este 8-tól a Bukaresti Dinamo 1948 az FK Csíkszeredát fogadja. (f.)

A tabella

1. FCSB	9	5	2	2	12-9	49
2. CFR 1907	10	6	1	3	19-14	46
3. CSU Craiova	10	6	1	3	18-14	44
4. FCV Farul	10	4	2	4	19-20	36
5. Sepszi OSK	10	3	3	4	17-17	34
6. Rapid 1923	9	0	1	8	11-22	29

Eredményjelző

* Superliga, felsőházi rájátszás, 10. forduló: Kolozsvári CFR 1907 – Konstancai FCV Farul 5-1, CSU Craiova – Sepsiszentgyörgyi Sepszi OSK 3-2.

* osztályozó a szuperligás szereplésért, 1. mérkőzés: Botosáni FC – CS Mioveni 1-0.

Második ligás csapat sikere a Románia-kupában

A Vajdahunyadi Corvinul 1921 nyerte a labdarúgó-Románia-kupát, miután szerda este Nagyszebenben büntetőpárbajban 3-2-re legyőzte az SC Oțelul Galac csapatát. A rendes játékidő 2-2-re zárult, a kétszer negyedórás hosszabbításban nem született újabb találat.

A nagyszebeni városi stadionban a galaciak szereztek vezetést a 27. percben, egy Rusevic által tökéletesen elvégzett szabadrúgásból, a labda a hosszú sarokban kötött ki. Marius Coman a 39. percben egyenlített. A második féldőben Marcel Birsan játékező a Bodișteanu ellen elkövetett szabálytalanságért büntetőt ítélt, amelyet Rusevic az 58. percben értékesített. Az éppen pályára lépő Răzvan Tănăsă a 68. percben nagy helyzetet hibázott el, hét perccel később pedig Antoniu Manolache egyenlített, a büntetőterület széléről „eleresztett” lövéssel. A hajrában a vajdahunyadiak megrohmozták Pap kapuját,



A kapusok jelentős szerepet játszottak a tizenegyespárbajban. Fotó: a Corvinul 1921 Vajdahunyd közösségi oldala | Pixel Sport

és közel jártak az egyenlítéshez, azonban, bár a játékező 12 perc hosszabbítást diktált, újabb találat nem született. Következhetett a kétszer 15 perces ráadás, amely szintén gól nélkül telt el, így büntetőpárbajban döntött el, hogy ki nyeri a Románia-kupát.

A tizenegyesrúgások sorozatát Cisotti nyitotta, aki megzörgette a hálót, Marius Coman büntetőjét pedig Pap Eduard hátrította. Lefter sem volt rest, kivédte Gaitan lövését, majd Manolache révén egyenlített a Corvinul: 1-1. Lefter Lameira lövésénél is remekelt, Antonio Bradu pedig gólt szerzett a Corvinul javára, ekkor már 2-1-re vezetett is a vajdahunyadi alakulat. Ezután Ghiocel kapu fölé küldte, de Pap életben tartotta a galaci reményeket azzal, hogy védte Pîrvulescu lövését. Következett Miguel Silva, aki higgadt lövéssel egyenlített, azonban Herghelegiu sem hibázott, így a Corvinul történetében először megnyerte a Románia-kupát.

Ez volt az első alkalom 1975 óta, hogy egy másodosztályú együttes diadalmaskodott a második számú hazai sorozatban.

Jegyzőkönyv

Románia-kupa, döntő: Vajdahunyadi Corvinul 1921 – Galaci Suporter Club Oțelul 2-2 (2-2, 2-2, 2-2) – tizenegyesrúgások után 3-2.

Nagyszeben, városi stadion, vezette: Marcel Birsan.
Corvinul 1921: Lefter – Fl. Iacob, V. Lică (90. Chindriș), A. Manolache, Velisar – Bradu, Hrețac (119. Herghelegiu) – M. Lupu, Neața (88. I. Pop), N. Pîrvulescu – M. Coman.
Oțelul: E. Pap – Zhelev, Yabre (120. Ghiocel), J. Cisse, Miguel Silva – Cisotti, Zivulic, Lameira – Maciel (76. Aly Malle), Rusevic (77. Gaitan), Bodișteanu (66. R. Tănăsă).
Gólszerzők: Coman (39.), Manolache (74.), illetve Rusevic (27., 58. – büntetőből).
Sárga lap: Lică (25.), Neața (34.), I. Pop (109.), illetve Cisotti (34.), Miguel Silva (72.), Cisse (90+9.).

Parádé és ünneplés Vajdahunyd váránál

A Corvinul játékosai szombaton nyitott tetejű autóbuszra ültek, és körbejárták a várost a Románia-kupával, majd a vajdahunyadi várhoz hajtottak, ahol több száz ember részvételével ünnepelték a kupasikert. „Hihetetlenek voltak, olyan pillanatokot éltünk meg együtt, amelyekre egy életen át emlékezni fogunk. Tízszerezen köszönjük azt a szeretetet, amellyel a csapatot körülölelték. Egy város, egy közösség, egy csapat!” – írták a klub közösségi oldalán, ahol több felvételt is közzétettek.



Fotó: a Corvinul 1921 Vajdahunyd közösségi oldala

A Paks történelmi diadala a Magyar Kupában

A Paks hosszabbításban 2-0-ra legyőzte a bajnok Ferencvárost a labdarúgó MOL Magyar Kupa Puskás Arénában rendezett szerdai döntőjében.

Bár a beharangozott telt ház nem jött össze, így is rekordot jelentő 51.900 néző volt kíváncsi a MOL Magyar Kupa döntőjére, amely ennek megfelelően remek hangulatban kezdődött a Puskás Arénában. A fővárosi drukker az egyik kapu mögötti lelátó első két szintjét zöld-fehér színekbe borították, egyúttal kirajzolódott a Hajrá Fradi! felirat.

Bognár György vezetőedző csapata sokáig emberhátrányban hősiessé védekezve mentette hosszabbításra a fi-

nálét – az FTC még büntetőt is hibázott –, amelyet aztán a ráadásban a 31. születésnapját egy napja ünneplő Papp Kristóf fejezte döntött el a 98. percben, a slusszpoént pedig Haraszi Zsolt üres kapus gólja jelentette közvetlenül a lefújás előtt.

A Paks története legnagyobb sikerét érte el, mert ez az első rangos trófeája – egyúttal a Magyar Kupa huszadik győztese –, miután 2011-ben a bajnokságban, két éve pedig a kupasorozatban lett ezüstérmes. Diadalával a következő idényben az Európa-liga selejtezőjében szerepelhet, míg az Európa-konferencialigában a Fehérvár és a Puskás Akadémia indulhat majd a bajnokság alapján.

Jegyzőkönyv

MOL Magyar Kupa, döntő: Paksi FC – Ferencvárosi TC 2-0 (0-0, 0-0, 1-0), hosszabbítás után.

Budapest, Puskás Aréna, 51.900 néző, vezette: Berke.

Paksi FC: Szappanos – Vas, Kinyik, Lenzsér – Osváth, Windecker (86. Szabó B.; 118. Mezei), Papp K., Vécsei, Szabó J. – Hahn (72. Böde), Könyves (46. Balogh B.; 120. Haraszi).

Ferencvárosi TC: Varga Á. – Botka, Abena, Cissé, Civic (91. Ramírez) – Maiga (59. Loncar), Ben Romdhane (55. Kodro) – Traoré, Abu Fani, Marquinhos (82. Zachariassen) – Varga B. (82. Lisztes; 100. Szevikjan).

Gólszerzők: Papp (98.), Haraszi (120+2.).

Kiállítva: Vécsei (38.), illetve Abena (76.)
Sárga lap: Kinyik (16.), Könyves (45.), Osváth (113.), Szappanos (117.), illetve Abena (45., 76.), Botka (90.), Szevikjan (111.).

Ezüstérem a bajnokságban

A magyar labdarúgó NB I 33. fordulójának szombati játéknappján eldőlt, hogy a Paks – története legjobb eredményét beállítva – a második, a Puskás Akadémia pedig a harmadik helyen végez.

A felcsútiak, akik az utolsó fordulóban hazai pályán 4-1-re legyőzték a Debrecent, fennállásuk során negyedszer zártak a dobogón, annak is köszönhetően, hogy a Fehérvár a Diósgyőr ellenében pontokat veszített.

Az már korábban biztos volt, hogy a debreceniek ötödik helyen végeznek. Az is már jóval az utolsó forduló előtt eldőlt, hogy a Ferencváros nyerte a bajnoki címet, és a Mezőkövesd, valamint a Kisvárdai Búcsúzik az első osztálytól.

NB I, 33. forduló: Paksi FC – Kisvárdai Master Good 2-1, Fehérvár FC – Diósgyőri VTK 0-0, Puskás Akadémia FC – Debreceni VSC 4-1, Mezőkövesd Zsóry FC – MTK Budapest 1-1.

Az állás: 1. (bajnok) Ferencváros 71 pont, 2. (Európa-liga-selejtező) Paks 58, 3. (Európa-konferencialiga-selejtező) Puskás Akadémia FC 55, 4. (Európa-konferencialiga-selejtező) Fehérvár FC 54, ...11. (kiesett) Kisvárdai 31, 12. (kiesett) Mezőkövesd

Távozik az FTC vezetőedzője

Dejan Stankovic távozik a magyar bajnok és Magyar Kupa-ezüstérmes Ferencváros labdarúgócsapatának vezetőedzői posztjáról, és az orosz Szpartak Moszkvánál folytatja.

A szerb szakvezető egy nappal a Pakssal szemben elvesztett MK-döntő után közölte a klub vezetőségével, hogy elfogadta egy másik csapat ajánlatát, és távozik. A Szpartak Moszkva csütörtökön a közösségi médiafelületein be is jelentette Stankovic szerződését.

Kubatov Gábor klubelnök korábban azt mondta, hogy a szerb szakember szerződésében van kivásárlási záradék, ami négyhavi fizetése, ezt aktiválhatta most az orosz klub.

A Ferencváros a fradi.hu-n olvasható közleményben azt

írta, Stankoviccsal távozik „a vele érkezett külföldi stáb is”, az FTC pedig „felkészült a helyzetre”.

„Az FTC-t nem érte váratlanul a szakember döntése. A hétvégi derbin, amely egyben a bajnoki aranyérem-átadó ünnepség is, Leandro de Almeida ül a Fradi kispadján” – írták.

A 45 éves Stankovic tavaly szeptember 4-én Sztanyiszlav Csercseszov utódjaként a megbízott Máté Csabát váltotta a zöld-fehérek kispadján, irányításával az alakulat bajnoki címet nyert, s az Európa-konferencialigában a csoportkörben veretlenül rájátszásig menetelt, ahol a későbbi döntős Olimpiakosz ejtette ki.

Az FTC keddi hosszabbítás után 2-0-ra kikapott a Pakstól a MOL Magyar Kupa döntőjében, míg az NB I-ben tegnap este, lapzárta után az örök rivális Újpest elleni derbivel zárta a szezon, amelyen Leandro de Almeida irányította az Üllői úti együttest.

Stankovic korábban a Crvena zvezdánál és az olasz Sampdoriánál dolgozott trénerként. Játékosként nyert Bajnokok Ligáját és klubvilágbajnokságot az Internacionálevál 2010-ben, a Lazioval pedig Kupagyőztesek Európa Kupáját (KEK) és Európai Szuperkupát 1999-ben. 1998 és 2013 között 103-szor szerepelt a jugoszláv, a szerb-montenegrói és a szerb válogatottban, 15 gólt szerzett. Edzői karrierjét 2014-ben kezdte, legnagyobb nemzetközi sikere, hogy a 2020/2021-es kiírásban a Crvena zvezdával továbbjutott az Európa-ligában a csoportkörből, és a 32 között búcsúzott. Az FTC előtt a Sampdoriát irányította, amely kiesett az élvonalból.



Dejan Stankovic, a Ferencváros szerb vezetőedzője a labdarúgó Magyar Kupa döntőjében. Fotó: MTI/Illyés Tibor

Az orosz sportsajtó üdvözlí Dejan Stankovic érkezését

Az orosz állami hírgyűnökség és a sportsajtó, élén a legnépszerűbb napilappal, a Szport-Ekszpesszel, lelkesen üdvözlí, hogy Dejan Stankovic a Ferencváros után a Szpartak Moszkva futballcsapatánál folytatja vezetőedzői tevékenységét.

A TASZSZ péntek reggeli terjedelmes írásában, amely Legenda és tekintély felcímmel jelent meg, előrebocsátja, hogy a moszkvai klub csütörtökön jelentette be a nemzetközi híru szerb szakember kinevezését, aki a 2024/2025-ös szezonról kezd meg munkáját. A cikk szerint stábjában olyan edzők is helyet kapnak, akik a magyar bajnokcsapatnál segítették Stankovicot.

A moszkvai klub sportigazgatója, a portugál Tomas Amaral hangsúlyozta, hogy Dejan Stankovic nem szorul bemutatásra. Szavai szerint „a futballvilág legendájának pályafutása és eredményeinek listája önmagáért beszél, a magas színvonalon dolgozó edző három bajnoki címet nyert a Crvena zvezdával és egyet a Ferencvárossal. Stankovic tisztában van vele, hogy Oroszország legnépszerűbb klubjánál vállal munkát, amely megtisztelő és nagy felelősséggel járó feladat. Nem kétséges, hogy ő a helyes választás a Szpartak jelene és jövője szempontjából” – jelentette ki Amaral.

A TASZSZ szerint Stankovic kinevezése meglepetésként érte az orosz futballtársadalmat és a szurkolókat, ráadásul a döntést akkor jelentették be, amikor nemcsak Oroszországban, de Magyarországon sem ért még véget a szezon.

A Szport-Ekszpessz, amely már csütörtökön is több írást szentelt a témának, pénteken szintén hosszú anyagban foglalkozott a szerb szakember klubváltásával. A szerző szerint a különleges és kemény szakember hírében álló Stankovic erőteljes fizikumot követel meg, és nagy feyelmet kényszerít a játékosokra. Ráadásul a szerb edző vezetői tulajdonságokkal rendelkezik, képes a Szpartaknál meglevő tartós vezetői válságot megoldani. A sportlap úgy véli, hogy a moszkvai csapatra az új vezetőedzővel, aki az olasz Inter játékoslegendája volt, trófeák várnak, és kellő nyári játékosigazolásokkal eséllyel jelentkezik be a bajnoki aranyra.

Már csak az első és az utolsó hely kérdéses

Lezárult a legtöbb helyosztó a férfikosárlabda Nemzeti Ligában, a rangsor végleges a 3-tól a 16. helyig, már csak az első és az utolsó hely sorsa kérdéses.

Bálint Zsombor

A döntőben a Kolozsvári U-BT toronymagas favoritként nyerte az első két hazai találkozóját, azonban az első nagyváradi mérkőzésen elszenvedte első vereségét belföldön az idényben. A második nagyváradi mérkőzést ma játsszák, de a bajnoki címhez négy győzelemre van szükség, így a sorozat csütörtökre mindenképpen visszatér Kolozsvárra.

Szintén eldöntendő, hogy melyik csapat végez a 17. (utolsó előtti) és melyik a 18. (utolsó) helyen, aminek kapcsán továbbra sem igazán értjük, hogy miért kell három győzelemig játszani, ha úgyis mindkét

csapat kiesik, míg a többi helyosztón két siker is elég. Ebben a sorozatban is született egy meglepetés, a Bukaresti ABC Laguna Sharks, amely a mezőny egyértelműen leggyengébb csapata volt az idény

során, idegenben megnyerte az első mérkőzését Zsilvásárhely ellen, így a harmadik meccs után nem dőlt el a sorozat. A negyedik mérkőzést, amely egyben az utolsó lehet a párharcban, lapzárta után játszották.

Eredményjelző

Férfikosárlabda Nemzeti Liga, helyosztók:

* döntő, 1. és 2. mérkőzés (négy győzelemig tartó sorozat): Kolozsvári U-BT – Nagyváradi CSM 95:64 és 74:69 (2-0); 3. mérkőzés: Nagyváradi CSM – Kolozsvári U-BT 94:92 (1-2);

* a 3. helyért, 2. mérkőzés (három győzelemig tartó sorozat): CSO Voluntari – FC Argeş Piteşti 96:62 (2-0); 3. mérkőzés: FC Argeş Piteşti – CSO Voluntari 58:71 (0-3);

* az 5. helyért, 2. mérkőzés (két győzelemig tartó sorozat): Konstancai CSM – Bukaresti Rapid 84:78 (2-0);

* a 7. helyért, 2. mérkőzés (két győzelemig tartó sorozat): Bukaresti Dinamo – Nagyszebeni CSU 91:75 (2-0);

* a 15. helyért, 2. mérkőzés (három győzelemig tartó sorozat): CSM Baschet Petrolul Ploieşti – Foksányi CSM 2007 93:78 (2-0); 3. mérkőzés: Foksányi CSM 2007 – CSM Baschet Petrolul Ploieşti 60:91 (0-3);

* a 17. helyért, 2. mérkőzés (három győzelemig tartó sorozat): Zsilvásárhelyi CSM – Bukaresti ABC Laguna Sharks 106:93 (1-1); 3. mérkőzés: ABC Laguna Sharks – Zsilvásárhelyi CSM 80:90 (1-2).



Fotó: a Nagyváradi CSM közösségi oldala.

Két vereség egyetlen hét alatt

Megszakadt az ACS Marosvásárhely jó sorozata a 3. liga 9. csoportja alsóházi rájátszásában, s egyben biztossá vált, hogy a bajnokságot a csapat az alsóház 2. helyén, összesítésben a 6. helyen végzi.

Szerdán, a 7. fordulóban elnapolt mérkőzésen a Gyulafehérvári CSM volt a vikendtelepi pálya vendége. Noha az első helyeztet a házigazdák hagyták ki Giosu révén a 16. percben, akinek a fejese fölé szállt, a gyulafehérváriak három lehetőséggel válaszoltak a szünetig. Az első félidő gól nélkül végződött, a második játékrészben azonban Roşu kiugrott a védők közül, és vezetést szerzett csapatának. Néhány perccel később Jorza hagyta ki az egyenlítés lehetőségét, s ez megbosszulta magát: Fetiţa kettőre növelte a gyulafehérváriak előnyét, egyben beállította a végeredményt.

Ezzel véglegessé vált, hogy az ACS Marosvásárhely a 6. helyen végez, így az utolsó előtti fordulóban, a kudzsiri kiszálláson nem sikerült kellő mértékben motiválni a csapatot. Az első félidő még egyelőre végződött, miután egyetlen perc leforgása alatt mindkét együttes betalált, ám a döntő momentum az 56. percben következett be, amikor a házigazdák büntetőhöz jutottak, ráadásul Giosu kiállították. Az emberfölényben játszó házigazdák Cocan révén növelték az előnyüket, így Gliga

gólja a 82. percben már csak a szépítésre volt elég. Az ACS Marosvásárhely az utolsó fordulóban a Szászrégeni CSM Avântul fogadja

megyei presztízsrangadón, hiszen mindkét fél helyezése már biztos, előbbi a 6., utóbbi a 8. (bennmaradó) helyen végez.

Jegyzőkönyv

3. liga, 9. csoport, alsóház, 7. forduló: ACS Marosvásárhely – Gyulafehérvári CSM Unirea 0-2 (0-0).

Marosvásárhely, vikendtelepi labdarúgópálya. Vezette: Claudiu Mătiş (Temesvár) – Patrik-Ştefan Sandu (Temesvár), Raul Teodorescu (Temesvár). Ellenőr: Lucian Ţiţii (Nagyszeben), Mircea Brînduşă (Călăraşi).

ACS Marosvásárhely: Kis – Barabaş, Dumbrăvean, Giosu, Gliga, Greu, Jorza, Moldován, Neacşu, Pop, Vidrăsan. Cserék: Lukács, Arhirii, Bălan, Băraşa, Caliani, Csáki, Csala, Moraru, Todoran.

Gyulafehérvári CSM Unirea: Bucur – Stanciu, Vomir, Ardei, Sebaş, Málnă, Boldea, Istrate, Fetiţa, Andrei, Roşu. Cserék: Nistor, Giurgiu, Raicea, Căun, Stoian, Grozav, Lalică, Ardeiu.

Gólszerzők: Roşu (52.), Fetiţa (65.).

Jegyzőkönyv

3. liga, 9. csoport, alsóház, 9. forduló: Kudzsiri Metalurgistul – ACS Marosvásárhely 3-2 (1-1).

Kudzsir, CSO-stadion. Vezette: Feleki Gellért (Székelyudvarhely) – Cosmin Toca (Fogaras), Tamási Zoltán (Székelyudvarhely). Ellenőrök: Lucian Ţiţii (Nagyszeben), Marius Cozma (Zilah).

Marosvásárhely: Kis – Barabaş, Giosu, Dumbrăvean, Jorza, Moldován, Caliani, Vidrăsan, Csáki, Greu, Gliga. Cserék: Lukács, Pop, Bălan, Băraşa, Iepure, Kiss, Csala, Moraru, Arhirii.

Gólszerzők: Bura (23.), Păcurar (57. – büntetőből), Cocan (72.), illetve Gliga (24., 82.).

Kiállítva: Giosu (56.).

Eredményjelző

3. liga, 9. csoport, alsóházi rájátszás, 7. forduló: ACS Marosvásárhely – Gyulafehérvári CSM Unirea 0-2; 9. forduló: Szászrégeni CSM Avântul – Gyulafehérvári CSM Unirea 3-1, Kudzsiri Metalurgistul – ACS Marosvásárhely 3-2, Alsógárdi Industria – Kolozsvári Viitorul 2-0.

Az állás: 1. Gyulafehérvári CSM Unirea 51 pont, 2. ACS Marosvásárhely 43, 3. Kudzsir 36, 4. Szászrégen 26, 5. Kolozsvári Viitorul 16, 6. Alsógárd 15.

A vízilabdacsapat esélyeiről a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR *Sípszó után* című sportműsorának meghívottja Răzvan Păltineanu és Făngli Máttyás. A H2O vízilabdacsapatának másodedzőjével és játékosával *Szucher Ervin* az első ligába való feljutási és szereplési esélyekről beszélget.

Radnóra várva

Bálint Zsombor

A felsőházban hibátlan és ezt maximális számú bónuszponttal kezdő Radnót legfőbb riválisává a labdarúgó 4. elitliga felsőházi rájátszásában Marosszentkirály-Náznánfalva lépett elő, amely nem kímélte a hétvégi fordulóban az Academica Transilvania csapatát, és kilencet rámost a hálójába.

Ezzel pedig a maga részéről szintén hibátlan a felsőházban, és hét-főig átvette a vezetést a rangsorban, amíg Radnót le nem játssza a saját találkozóját. S ha mindkét csapat hibátlan maradt a következő fordulóban is, akkor az utolsó játéknapon valóságos döntőt játszanak annak kiderítésére, hogy ki képviselje a megyét a 3. ligába jutásért kiírt osz-

tályozón. Döntetlen esetén Radnót van előnyben. A korábbi legnagyobb rivális ASA nyert ugyan a kényelmetlen ellenfélnek számító Marosludas ellen, de már nem csak saját eredményeitől függ.

Az alsóház hétvégi fordulójának szenzációja, hogy Segesvár megszerezte első győzelmét a rájátszásban, ahová nulla bónuszponttal érkezett, ám ez is elégséges volt ahhoz, hogy előbbre lépjen az utolsó helyről, és maga mögé utasítsa a szebb napokat is látott (legalábbis a hasonló névvel évekkorábban tevékenykedő előd) Chimiciát.

Az alsóházban a héten két fordulót is rendeznek, hogy a felsőházzal egy időben záruljon a bajnoki idény.

Eredményjelző

* 4. liga, I. értékcsoport, felsőház, 4. forduló: Marosvásárhelyi ASA – Marosludasi Mureşul 3-1, Marosvásárhelyi Academica Transilvania – ACS Marosszentkirály-Náznánfalva 0-9, Mezőrcsi Câmpia – ASF Mezőpágozca 4-7. A CS Radnót – Marosvásárhelyi Athletic mérkőzést ma játsszák. Az élcsoport: 1. Marosszentkirály-Náznánfalva 13 pont/4 mérkőzés, 2. Radnót 12/3, 3. ASA 12/4.

* 4. liga, I. értékcsoport, alsóház, 4. forduló: ACS Nyárádszereda – Dicsőszentmártoni Chimica 3-0, Magyaróvi Viitorul – Erdőszentgyörgyi CSO 2-1, Segesvári CSM – ACS Búzásbesenyő 1-0, Dicsőszentmártoni A&A Grup – ACS Szováta 4-1, Mureşul Marosoroszfalu – Dános Gaz Metan 4-1. Az állás: 1. Nyárádszereda 12 pont, ...9. Segesvár 3, 10. Chimica 1.

Döntetlen az osztályozó előtt

Különösebb tét nélküli, de a hétvégi osztályozókat megalapozó mérkőzést játszott a labdarúgó 3. liga 9. csoportjának két élcsapata a felsőházi rájátszás utolsó fordulójában. A biztos második helyen végző Nyárádtői Unirea 2018 a biztos csoportgyőztes Beszterce-naszódi Gloria 2018 csapatát fogadta.

A mérkőzés egyetlen tétjét az adta, hogy nem kizárt, hogy ugyanez a két alakulat vívja majd az osztályozó döntőjét is, így egyfajta alaphangot adott a folytatásra.

A kiegyensúlyozott találkozón Astafei nagyon hamar vezetéshez juttatta a házigazdákat, azonban a szünetig nem tudták megtartani az előnyt, mert az első félidő ráadás-perceiben egyenlítették a vendégek.

A második félidőben szintén Nyárádtői szerzett vezetést a lefújáshoz viszonylag közeli időpontban, de erre is volt válaszuk a beszterceieknek, így a találkozót 2-2-vel végződött.

Az osztályozó elődöntőjében a Nyárádtői Unirea 2018 ellenfele a 10. csoport győztese, az SCM Zilah lesz, amely vereséggel zárta a rájátszást saját csoportjában.

Az oda-vissza mérkőzések első felvonását Nyárádtőn rendezik szerdán 18 órától, a visszavágót pedig szombaton Zilahon. A másik ágon a Beszterce-naszódi Gloria 2018 a Máramaroszigeti CSM ellen lép pályára, miután a szigetiek az utolsó fordulóban nyertek a Szatmárnémeti Olimpia otthonában, és helyet cseréltek velük.

Jegyzőkönyv

3. liga, 9. csoport, felsőház, 9. forduló: Nyárádtői Unirea 2018 – Beszterce-naszódi Gloria 2018 2-2 (1-1).

Nyárádtői labdarúgópálya. Vezette: Răzvan Necrici (Oláhkékes) – Daniel Lar (Nagybánya), Cristian Mureşan (Kapnikbánya). Ellenőrök: Constantin Por (Szatmárnémeti), Mihai Ţira (Gyulafehérvár).

Gólszerzők: Astafei (2.), Trif (78.), illetve Sucitu (45+1.), Mihai Vasile (84.).

Eredményjelző

3. liga, 9. csoport, felsőházi rájátszás, 9. forduló: ACS Medgyes 2022 – Gyulafehérvári CSU 3-1, Nyárádtői Unirea 2018 – Beszterce-naszódi Gloria 2-2.

A végeredmény: 1. Beszterce-Naszód 58 pont, 2. Nyárádtó 50, 3. Medgyes 41, 4. CSU Gyulafehérvár 40.

Csíksomlyói búcsú, 2024

„Újuljatok meg!”

Mintegy háromszázezer zarándok ajkáról zengett a magyar és a székely himnusz szombaton a csíksomlyói nyeregben, ahova gyalog, lóháton, vonattal vagy autóval, szervezeten vagy egyénileg érkeztek az ország és a világ minden tájáról.

Mózes Edith

Csütörtökön reggel, ima és áldás után indult el a templom elől a gyergyóalfalvi keresztalja Csíksomlyóra. A több száz éves hagyomány szerint István pap vezetésével innen indult az első zarándoklat Csíksomlyóra. Idén Balázs József alfalusi képzőművész vezette a keresztalját. A 11. Boldogasszony-zarándokvonat Budapestről szintén csütörtök reggel indult a Keleti pályaudvarról a csíksomlyói pünkösdi búcsúra, mintegy hétszáz zarándokkal. A Székely Gyors és a Csíksomlyó Expressz péntek hajnalban Szombathelyről, a budapesti Keleti pályaudvarról indult Csíksomlyóra, a mintegy fél kilométer hosszú különvonat csaknem 1500 zarándokot vitt a búcsúba.

A hetedik alkalommal megszervezett csíksomlyói lovas zarándoklatot a tavaly neveztek el Márton Áronról, és idén tizenkét útvonalon

indultak. A legnagyobb távolságot, kb. 280 kilométert, a Szamosújvárról indulók tették meg. A gyalogos zarándokok és keresztalják szombaton reggel zuhogó esőben tették meg az utolsó kilométereket. A hagyományoknak megfelelően a csíkszeredai Segítő Mária Római Katolikus Gimnázium diákjai az általuk vitt kordonon belül juttatták fel a csíksomlyói nyeregbe a búcsús jelképeket.

A Gyulafehérvári Római Katolikus Főegyházmegyében meghirdetett pasztorális évhez csatlakozott a csíksomlyói kegyhely is. Az év témája az „imádság az élő megújuló közösség”. *Felföldi László* pécsi megyés püspök Váci Mihály *Ezt! Itt! Most!* című versét idézte, és hangsúlyozta: „Itt és most kell megújítanunk, kell megerősítenünk a család egységének és erejének asztalát, a templomi közösségekre egymásra figyelő, egymást segítő oltárát. Nem szavakkal, nem különleges gondolatokkal, hanem jószággal, szeretettel és elfogadó jelenlétünkkel”. A püspök az édesapákhoz és édesanyákhoz, tanárokhoz és paptestvéreihez is szólt: „Édesapák! Édesanyák! Tanárok! Paptestvérek! Most rajtunk a sor, nekünk kell eldöntenünk, hogy mit teszünk a fiatalok tarisznyájába. Lesz-e mihez nyúlniuk, szívükben ott lesz-e a mindenén át-

segítő, minden erőt és bölcsességet megadó, az otthoni, a jó példából összegyűrt hamuban sült pogácsa?” A fiataloknak azt ajánlotta: „Legyetek igényesek, ne csak a ruhákra, hanem a szellemi, lelki táplálékotokra is! Ne engedjétek, hogy a virtuális világ rátok irányuló gonoszsága elpusztítsa emberi méltóságotokat! Legyetek nagyon érzékenyek, mert nektek már sokkal nehezebb különbséget tenni az igazság és a hazugság, a valóság és a virtuális világ között!” Végül kijelentette: „Kedves zarándok testvéreim! Újuljatok meg! Az életünket formáló, megújító üzenet nem kívülről jön. A szívünkben születik meg, és így lesz belőle elhatározás, majd megvalósítás. De szükség van hozzá az élő kapcsolatra Istennel, egymással. Az élő és éltető imádság elengedhetetlen alapja, megtartó ereje és forrása a ránk váró megújulásnak.”

Az áldoztatást, majd az áldást követően a magyar és a székely himnusz eléneklésével zárult a 2024-es csíksomlyói pünkösdi fogadalmi búcsú.

A pünkösdszombati program 17 órakor csángó szentmisével folytatódott a Szent Péter és Pál-plébániatemplomban. Délután pünkösdi vigília-szentmisét tartottak a kegytemplomban, ahol szombatról vasárnapra virradóan virrasztás volt.



Fotó: zaranok.ma

Jóváhagyta a kormány az új beiskolázási tervet

Csütörtöki ülésén a kormány jóváhagyta a 2024–2025-ös tanév közoktatási és felsőoktatási beiskolázási tervét. A kabinet közleménye szerint a közoktatásban a 2024–2025-ös tanév beiskolázási tervének számadatai nem változnak a 2023–2024-es tanévhez képest. A Romániában védelmet kérő vagy védelmet szerzett kiskorúaknak, valamint azoknak a hontalan kiskorúaknak is biztosítanak helyet, akiknek romániai tartózkodását hivatalosan elismerik.

A bölcsődékben és óvodákban összesen 665.000 hely van a következő tanévben. Az elemi osztályokban összesen 933.000, az általános iskolák felső tagozatain pedig 813.000 helyet biztosítanak. A középiskola 9. osztályaiban 134.000 hely van nappali, illetve további 9500 hely esti és csökkentett látogatású tagozaton. Az esti tagozat 11. osztályaiban 16.000 hely van.

A szakiskola első évfolyamának osztályaiban

60.000 hely van, a posztliceális oktatás tagozatain pedig 35.911 hely. A művészeti oktatás általános iskolai tagozatain összesen 21.500 helyet biztosítanak, a sportiskolákban pedig 15.500 helyet. Az iskolai sportkluboknál 53.000 hely van. A csökkentett látogatású kötelező általános iskolai oktatásban és a Második esély elnevezésű program keretében, beleértve a börtönökben szervezett oktatást is, összesen 30.000 helyet biztosítanak a következő tanévben.

A sajátos nevelési igényű gyerekeket oktató tanintézetekben 30.450 helyet hagytak jóvá. A felsőoktatásban összesen 113.078 helyet hagytak jóvá, ebből 68.092-et az alapképzésre, 36.164-et mesteri képzésre, 3422-t doktori képzésre, 5400-at pedig rezidens orvosi képzésre. A szörványban élő román állampolgárok számára 1900 helyet tartanak fenn a közoktatásban, illetve 7065-öt a felsőoktatásban. A külföldi állampolgárok számára 1800 hely van a közoktatásban, illetve 4430 a felsőoktatásban. (Agerpres)

Idényjáratok a román tengerpartra

A Román Vasúttársaság személyszállító részlege (CFR Călători) június 15-től szeptember 8-ig naponta 30 közvetlen járatot működtet az ország minden részéből a fekete-tengeri üdülőhelyekre és a Duna-deltába.

A vállalat csütörtöki közleménye szerint a turistaszegzonban Aradról, Déváról, Temesvárról, Resicabányáról, Nagyváradról, Szatmárnémetiből, Nagybányáról, Kolozsvárról, Marosvásárhelyről, Brassóból, Suceaváról, Iași-ból, Galacról és Buzăuból indít naponta vonatokat Mangaliára és vissza. A nyári időszakban Bukarest és Konstanca között egy-két óránként közlekednek majd járatok. Emellett a turis-

taszegzonban naponta két vonat is közlekedni fog Bukarest és Tulcea, illetve Medgidia és Tulcea között.

A CFR Călători szerint a nyári járatok klímaberendezéssel, környezetbarát vécékkel és az elektromos eszközök felöltésére alkalmas konnektorokkal rendelkeznek, a kocsik többségét az elmúlt 14 évben korszerűsítették. Emellett a távolsági vonatokon háló- és fekvőhelyes kocsik szolgálják az utasok kényelmét. A vállalat 10 százalékos kedvezményt biztosít a menettérti jegy vásárlásakor és 10 százalékgig terjedő kedvezményt elővételkor. A tanulók ingyenesen utazhatnak, az egyetemi hallgatók pedig 90 százalékos kedvezményt kapnak a 2. osztályú kocsikban. (Agerpres)



Targu Mures
Marosvásárhely

Folytatódik a lomtalanítás!

Az akció június 5-ig tart, és felváltva gyűjtenek a város különböző területein.

A lomtalanítás keretében régi bútorokat, például asztalokat, szekrényeket, székeket, kanapékat, foteleket, ágyakat, matracokat, festményeket, állatketreceket, játékokat, ajtókat, ablakokat, tükröket, szőnyegeket, ablakrácsokat stb. lehet kivinni a tárolókba.

Arra kérünk mindenkit, hogy csak nagy méretű hulladékot tegyen a kihelyezett konténerekbe.

Május 20-22. között a Meggyesfalva – Bodoni út – Dózsa György utca övezete és a főtér környéke kerül sorra:

- Liget, a Sportszarnok parkolójában
- Mărășești tér, a volt Romtelecom parkolójában
- Aurel Filimon utca, a Nemzeti Színház mögötti parkolóban
- Béga utca, a kanyarban, a Bioeel mellett
- Rozmaring utca, a 2-4-6-os tömbház előtti parkolóban
- Termés utca, a Kémiai Líceum mögötti parkolóban
- Nagydísznód utca, az iskola előtti parkolóban
- Vasile Lupu utca, a focipálya közelében.

A bel- és külkapcsolati osztály

Colectare deșeuri voluminoase

Lomtalanítási akció



Colectare deșeuri voluminoase
Lomtalanítási akció

A hirdetési rovatban
megjelent közlemények,
reklámok tartalmáért
a hirdetésfeladó vállalja
a felelősséget!

KÚTÁSÁST, -pucolást, -mélyítést
vállalunk. Kútgyűrűket árulunk. Tel.
0765-385-595. (23013-I)

MINDENFÉLE

VÁLLALUNK cserépmosást, festést,
tetőjavítást, járólapplemosást. Tel.
0774-574-527. (22797-I)

HÁZTETŐT készítünk cserépből
vagy lemezből, szigetelünk kartonnal,
poliészterrel, meszelünk, bentikint
munkát, vasmunkát, kisebb
javítást stb. vállalunk. Tel. 0758-639-
258, Csaba. (22957-I)

FÜNYÍRÁST, sövénynyírást, fakivágást
vállalunk. Tel. 0770-621-920.
(22797-I)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal, de Isten akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, após, nagytata, dédtata, testvér, a szentgericei születésű

ISZLAI ALADÁR TIBOR

a marosvásárhelyi bőr- és kesztyűgyár volt főmestere méltósággal viselt, rövid szenvedés után, folyó év május 17-én, életének 91., házasságának 67. évében visszaadta lelkét Teremtőjének.

Virrasztása május 20-án, hétfőn 18 órától lesz a VIII. Temetkezési Központ maroszentgyörgyi ravatalozótermében.

Utolsó útjára május 21-én, kedden 14 órakor kísérik a marosvásárhelyi református temetőbe.

A gyászoló család. (-I)

Spălătorie și detailing auto

Beltrand

autómosó és -kozmetika

- külső-belső tisztítás
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

rádió
Gaga
Marosvásárhely

Marosvásárhely 88.0

Segesvár 104.3

Szászrégen 94.7

Szováta 102.0

mediator

Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



Amy Harmon Az ismeretlen kedves



Keresse fel kávézónkat
a vásárhelyi
könyvesboltban!



Orvos-Tóth Noémi Szabad akarat

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKEK
MÁR
5 990 RON-TÓL!

AZ AJÁNLAT
2024 MÁJUS 31-IG,
VAGY A KÉSZLET EREJÉIG
ÉRVÉNYES!



A KÉP
ILLUSZTRÁCIÓ!



NYÁRÁDTŐ, FŐ ÚT, 446/B
(KÖZEL A SÖRGYÁRHOZ),

TEL: 0265-328663,
0738-795191

RADIO KOKO

ONLINE STREAMING

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés –
Növényvédelmi kezelések



ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001



Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro



CityTv

MAROSVÁSÁRHELY

MAGYAR NYELVŰ ADÁS
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA

228-as
a DIGI hálózatban